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Σχετικά με το έργο FUTURESILIENCE
Οι κρίσεις σε τοπικό, περιφερειακό και διεθνές επίπεδο γίνονται όλο και πιο
συχνές τις τελευταίες δύο δεκαετίες. Το γεγονός αυτό έχει αυξήσει το ενδιαφέρον
τόσο για την ανθεκτικότητα όλων όσων επηρεάζονται από τις κρίσεις όσο για τον
τρόπο με τον οποίο μπορούν να ανταπεξέλθουν και να επανακάμψουν από
αυτές. Η Έρευνα και η Καινοτομία (E&K) μπορούν να συνεισφέρουν καθοριστικά
στην αναζήτηση τρόπων που θα οδηγήσουν στην ενίσχυση της ανθεκτικότητας
παρέχοντας βασικές πληροφορίες τόσο σε όσους πλήττονται από τις κρίσεις όσο
και στους φορείς άσκησης πολιτικής ώστε να είναι σε θέση να αναπτύξουν
μεγαλύτερη ετοιμότητα και επινοητικότητα στην διαχείριση και ανάκαμψη από
μελλοντικές κρίσεις. Το ερευνητικό έργο FUTURESILIENCE έχει στόχο να
ενισχύσει την οικονομική και κοινωνική ανθεκτικότητα στην Ευρωπαϊκή Ένωση,
μέσω της ικανότητας έγκαιρης προσαρμογής και γρήγορης επανάκαμψης στην
περίπτωση μελλοντικών κρίσεων.

Χαρτογραφεί τα υπάρχοντα ευρωπαϊκά ευρήματα Ε&Κ
τα οποία δύναται να συμβάλλουν στην διαμόρφωση
πολιτικής με στόχο την οικονομική και κοινωνική
ανθεκτικότητα, αλλά και την αντιμετώπιση των
κοινωνικών προκλήσεων.

Καθορίζει μεθοδολογίες και κατευθυντήριες γραμμές
για να ελέγξει κατά πόσο τα ευρήματα Ε&Κ μπορούν να

συμβάλλουν σε πολιτική που ανταποκρίνεται στις
εθνικές, περιφερειακές και τοπικές ανάγκες.

Εφαρμόζει 10 «εργαστήρια Μελλοντικής
Ανθεκτικότητας», όπου πολλοί ενδιαφερόμενοι θα
συζητούν και θα δοκιμάζουν στρατηγικές
προσαρμοσμένες στο δικό τους συγκεκριμένο πλαίσιο
και στις τοπικές τους ανάγκες.

Ο πειραματισμός θα γίνει σε περιβάλλον συν-δημιουργίας με
εφαρμογή συμμετοχικών μεθοδολογιών όπως «Τεχνολογική

Προοπτική Διερεύνηση» (Foresight) και η «Κατανομή Ρόλων»
(Agent Based Modelling) ώστε να διαφανεί ποιοι είναι οι

παράγοντες που διευκολύνουν και ποιοι οι παράγοντες που
εμποδίζουν την εφαρμογή της συγκεκριμένης μεθοδολογίας .

Αναπτύσσει μια Γνωσιακή Βάση των επιτυχώς
δοκιμασμένων ερευνητικών ευρημάτων τα οποία έχουν
υψηλή δυνατότητα να συμβάλλουν στη χάραξη
πολιτικής, και μια εργαλειοθήκη μεθόδων για τον έλεγχο
των ερευνητικών ευρημάτων σχετικών με την πολιτική.

Τα «εργαστήρια Μελλοντικής Ανθεκτικότητας» βρίσκονται στον πυρήνα του
έργου. Κάθε εργαστήριο, οργανωμένο σε λειτουργία συν-δημιουργίας και
καθοδηγούμενο από μια ομάδα ειδικών από την κοινοπραξία, θα ασχοληθεί
με μια ποικιλία θεμάτων τα οποία απαιτούν λύσεις για την αύξηση της
ανθεκτικότητας μακροπρόθεσμα.
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Η κοινοπραξία μας

Δημιουργώντας μελλοντική
κοινωνική ανθεκτικότητα μέσω
καινοτόμων, βασισμένων στην

επιστήμη εργαστηρίων 
συν-δημιουργίας

Θα θέλατε να έρθετε σε επαφή μαζί μας;

Αυτό το έργο έχει λάβει χρηματοδότηση από το πρόγραμμα πλαίσιο
της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την έρευνα και την καινοτομία, Horizon
Europe, στο πλαίσιο της συμφωνίας επιχορήγησης Νο 101094455.
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